
Общий результат 2023-2024 учебный год 

Анкета по питанию (для школьников)

 
1.3автракаете ли Вы ежедневно дома? 

 

б) иногда-153 (23,594) 
в) никогда-34 (5,294) 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? 

а) ежедневно- 400 (82,594) 

б) иногда-35 (7,294) 

в) никогда-50 (10,394) 
З. Какое блюдо вы хотели бы получить на завтрак? 

Чаще: рисовая каша, пшенная каша, блины, яичница, омлет, бутерброд с чаем, гречка, 

картофельное пюре с мясом (котлетой), запеканка без изюма, макароны с сосиской, 

сосиска в тесте, булочки, пельмени.  

4. Нравится ли Вам питание в школе? 
а) да-2З5 (35,5 0/0) 

б) иногда-325 (49,1 0/0) 

в) нет- 102 (1594) 

5. Знакомят ли Вас в школе с правилами питания и полезными свойствами продуктов 

питания? 

а) да-511 (78,50/0) 

6) нет- 70 (10,70/0) 

в) очень редко- 70 (10,7%) 

6. Вы довольны культурой обслуживания в столовой? 

ода 564 (87,60/0) 
б) нет 80 
(12,4%)(почему?) 

 

7. Согласны ли вы с тем, что в перечне напитков школьного меню отсутствуют 

газированные напитки? 

а) да-475 (74,1 0/0) 

6) нет-166 (25,90/0) 

8. Какие пожелания можете дать по организации питания в школьной столовой 



(вопрос для обучающихся старших классов) 
Чтобы еда была теплее; разнообразить меню.  


